 ОТЧЕТ 

об итогах голосования на внеочередном Общем собрании акционеров

Публичного акционерного общества

«Мурманский морской торговый порт»
Полное фирменное наименование Общества: Публичное акционерное общество «Мурманский морской торговый порт» (далее именуемое «Общество»).

Место нахождения Общества: Российская Федерация, г. Мурманск.

Вид общего Собрания: внеочередное (далее именуемое «Собрание»).

Форма проведения общего собрания: заочное голосование. 

Дата окончания приема бюллетеней для голосования на внеочередном Общем собрании акционеров: «25» апреля 2016 года.

Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени для голосования на внеочередном Общем собрании акционеров: 183024, г. Мурманск, Портовый проезд, дом 22, ПАО «ММТП».

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров: 22 марта 2016 года.

Функции Счетной комиссии Собрания на основании п. 1 статьи 56 Федерального Закона «Об акционерных обществах» и Устава Общества выполнял регистратор Общества - Общество с ограниченной ответственностью «Московский Фондовый Центр», Местонахождение регистратора: 107078 г. Москва, Орликов пер., д. 5, стр.3, Почтовый адрес: 101000, г. Москва, а/я 277. Лицо, уполномоченное регистратором, на подписание документов Счетной комиссии: Склярова Ольга Викторовна.
Председатель Общего собрания Руденко С.В. Секретарь Общего собрания Степаков В.А.
Повестка дня:

1. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.  

Результаты голосования

По вопросу повестки дня:

Число голосов, которыми по данному вопросу обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в Собрании, не заинтересованные в совершении Обществом сделки - 91 627.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества, владельцами которых являлись лица, не заинтересованные  в совершении обществом сделки - 91 627.
Число голосов, которыми по данному вопросу обладали лица, не заинтересованные в совершении Обществом сделки, принявшие участие в Собрании -  55 610.

Кворум для принятия решения по данному вопросу имеется -  60,6917%.

«ЗА» - 55 367
«ПРОТИВ» - 31
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 212
Формулировка решения, принятого Собранием по вопросу повестки дня Собрания:

Одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, на следующих условиях:

Стороны сделки:

Оператор морского терминала – Публичное акционерное общество «Мурманский морской торговый порт»; 

Компания – Компания «СУЭК АГ».  

Предмет сделки: 

Оператор морского терминала берет на себя безусловное обязательство по перевалке в ПАО «Мурманский морской торговый порт», включая технологическое накопление, хранение на открытых складских площадях, оказанию транспортно-экспедиционных услуг при организации международной перевозки в отношении всего угля Компании навалом, перемещаемого через границу РФ назначением на экспорт (именуемого в дальнейшем «Груз»), подлежащего к отгрузке с территории Оператора морского терминала после 01 мая 2016 года включительно (по дате коносамента), а также подлежащего к отгрузке со станций отправления в адрес Оператора морского терминала в течение периода с 01 мая 2016 года  по 31 декабря 2020 года, обе даты включительно (по дате штемпеля станции отправления на железнодорожной накладной).

Цена сделки:

Ориентировочная сумма (стоимость) договора не превышает 500 000 000 (пятьсот миллионов) долларов США.

Иные существенные условия сделки:

Количество Груза, подлежащего к отгрузке со станций отправления в адрес Оператора морского терминала составляет: 8 000 000 (восемь миллионов) тонн +/- 20 % в опционе Компании в течение периода с 01 мая 2016 года по 31 декабря 2016 года, обе даты включительно (по дате штампа станции отправления на ж.д. накладной), далее «Расчетный Период № 01».

При этом, помесячный объем Груза, подлежащий отгрузке со станций отправления в адрес Оператора морского терминала (железнодорожная станция Мурманск-экспорт) в течение Расчетного Периода № 01 должен быть согласован Сторонами не позднее 15 апреля 2016 года и оформлен отдельным Приложением к договору;

- по 12 000 000  (двенадцать миллионов) тонн +/- 20% в опционе Компании каждый календарный год (по дате штампа станции отправления на ж.д. накладной) в течение периода с 01 января 2017 года по 31 декабря 2020 года, обе даты включительно (по дате штампа станции отправления на ж.д. накладной).

При этом, помесячный объем Груза, подлежащий отгрузке со станций отправления в адрес Оператора морского терминала (железнодорожная станция Мурманск-экспорт) в течение каждого календарного года, начиная с 2017 года, (Годовой график) в период срока действия договора должен быть согласован Сторонами не позднее 20 ноября года, предшествующего планируемому и оформлен отдельным приложением к договору.

В отношении Груза, погруженного Оператором морского терминала на суда по договору (согласно данным о весе Груза, указанным в коносаменте, и дате коносамента) стоимость работ и услуг Оператора морского терминала, выполненных/оказанных в соответствии с договором, определяется в приложениях к договору. Оплата стоимости дополнительных работ и услуг, в том числе работ/услуг по ликвидации очагов самонагревания или самовозгорания Груза, а также инвентаризации Груза, указанных в договоре, осуществляется Компанией, исходя из документально подтвержденных фактических расходов и/или ставок Оператора морского терминала, действующих на момент выполнения работ/оказания услуг, если таковые установлены Местными тарифами Оператора морского терминала для выполненных/оказанных указанных работ/услуг. Оплата услуг производится с учетом НДС, начисленного в установленном законодательством РФ размере и порядке. Несмотря на дату подписания, договор вступает в силу с 10 апреля 2016 года и действует до полного исполнения Сторонами их обязательств, установленных договором в отношении Груза, указанного в договоре.

Председатель Собрания                




                        С. В. Руденко

Секретарь Собрания





                                      В. А. Степаков
Дата составления отчета: 27.04.2016 г.
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